

Отчет
о работе профсоюзного комитета
МБОУ «ООШ с. Ишхой-Хутор»
Ногай-Юртовского муниципального района

«27» марта 2024 г.

Доклад Председателя Профсоюзного комитета за 2019-2024 годы

Уважаемые коллеги, члены профсоюза, представлю вашему вниманию отчет о работе Профсоюзного комитета за период с 2019 по 2024 год. Этот отчет охватывает как результаты нашей работы, так и вызовы, с которыми мы столкнулись, и планы на будущее.

Основной целью комитета является защита интересов работников, содействие улучшению условий труда и расширение возможностей для профессионального роста.

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и технический персонал школы, и администрация, и учителя – были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно. Первичная профсоюзная организация является структурным звеном - организации профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется

Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", действующим законодательством,

нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально - трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза;
- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации.

Вступая в Профсоюз и оставаясь в нём, Вы являетесь членом организации, положение и права которой в обществе, стране и мире гарантированы Конституцией Российской Федерации, Трудовым Кодексом РФ и другими законодательными актами. Поэтому профсоюзная организация имеет все права, способна и обязана эффективно, на законных основаниях представлять, отстаивать и защищать профессиональные, трудовые и социально-экономические интересы работников.

Член Профсоюза пользуется правом на защиту интересов по вопросам:

- оплаты труда, гарантий выплаты льгот и компенсаций;
- обеспечения занятости, найма и увольнения;
- профессиональной подготовки, повышения квалификации и переподготовки;
- режима рабочего времени и времени отдыха; безопасности труда и охраны здоровья;
- социально-бытовым и другим вопросам.

Основные документы в работе профсоюзной организации и образовательного учреждения: Устав, Коллективный договор, Правила внутреннего трудового распорядка и т.д

В нашей организации ведется планомерная работа по охране труда. Контроль за состоянием охраны труда осуществляется специалистами по охране труда, уполномоченными лицами по охране труда. В школе имеется необходимая документация по охране труда, уголок по охране труда, материалы, размещенные на них, регулярно обновляются. Своевременно

издаются приказы, заключаются соглашения по охране труда, контролируется их исполнение. Разработаны, учтены в журналах, доведены под роспись должностные инструкции по охране труда. С работниками своевременно проводится вводный инструктаж, первичные инструктажи на рабочем месте, повторные и целевые инструктажи. Вопросы охраны труда отражены в коллективном договоре.

Профсоюз уделяет большое внимание охране и укреплению здоровья, целенаправленному формированию потребности в здоровом, активном образе жизни, в занятиях физической культурой и массовым спортом в целях повышения качества и продолжительности жизни в условиях новых вызовов. Так, члены профсоюза принимают участие в спортивных мероприятиях, а также имеют возможность получить путевку в санаторий.

Членские взносы регулярно в день зарплаты поступают на счёт профсоюзной организации и по выпискам профкома традиционно используются на культурно-массовую работу, в том числе на поощрение и материальную помощь, на оздоровление членов профсоюза.

За последние пять лет наша команда работала над достижением ключевых целей – защита прав работников, улучшение условий труда, развитие социальной политики. При поддержке наших членов мы смогли достичь значительных результатов и преодолеть множество трудностей.

Организация различных мероприятий, таких как праздники, спортивные турниры и культурные программы, способствовали укреплению наших связей. Эти мероприятия позволили создать единый дух и повысить моральный климат в коллективе.

Члены Профсоюза пользуются возможностями ФСПУ, который за эти годы оказал помощь большей части профсоюза, находившимся в трудных жизненных ситуациях. Этим мы продемонстрировали, что поддержка друг друга является нашим важнейшим приоритетом.

Несмотря на достижения, мы столкнулись с рядом вызовов. Пандемия COVID-19 значительно повлияла на наши планы и финансовое положение.

Мы успешно адаптировались, проведя множество онлайн-встреч и мероприятий, но это требовало значительных усилий.

Мы намерены продолжать развивать нашу образовательную программу, включая новые темы, такие как цифровая грамотность и управление стрессом. Также планируется укрепление нашего взаимодействия с членами профсоюза для более эффективного решения их проблем.

Заключение

Наша работа не была бы успешной без активного участия каждого из вас. Я благодарю всех членов профсоюза за вашу поддержку и доверие. Вместе мы сможем достичь еще больших успехов и продолжить улучшать условия нашей работы.

Спасибо за внимание.

Председатель ППО



Цацаева Х.В.